

正直品質。

報道関係者各位(企業情報)

株式会社ファンケル 横浜市中区山下町89-1 〒231-8528 代表取締役社長執行役員 宮島和美

TEL:045-226-1230 FAX:045-226-1202

2017年(平成29年)2月28日

新業態店舗「FANCL beauty&health」を開店

株式会社ファンケルは 2017 年 3 月 15 日 (水)から、新業態店舗「FANCL beauty&health」をマロニエゲート銀座 2 (旧プランタン銀座本館)に開店します。また、同月 17 日 (金)から、「新宿 マルイ本館店」を同業態の店舗に改装し開店します。「FANCL beauty&health」は、美容やファッションの流行に敏感な 20 代から 30 代の働く女性を対象にし、女性たちの興味や関心に合わせた製品やサービスの提供をする店舗です。

当社は今後も対象女性のお客様が気軽に楽しみながら、納得できる製品や欲しい製品が見つかる店舗として都市型商業施設を中心に出店し、新たなお客様の集客を図ります。



【特徴】

- ●「内外美容提案」を店頭に設置したスペースやコーナーで紹介
 - 製品展開スペースやお勧めコーナーには、20代から30代の女性に関心の高い化粧品とサプリメントをテーマ別に配置します。また、体の内側と外側からのケアの必要性も分かりやすく紹介します。こうした「内外美容提案」は当社がいち早く展開しているものです。
- ●その場で楽しめるセルフコーナーを充実。時間の無いお客様でも、簡単に受けられる カウンセリングコーナーも用意

製品を試せるテスターやセルフカウンセリング機器の設置などで、気軽に楽しめる店内です。

- ●お客様へのメッセージは「明日をワクワク・ドキドキできる自分へ」 新しい自分の発見とワンランク上の女性を目指して、インスピレーションを刺激する洗練された空間を作ります。
- ※マロニエゲート銀座 2 の「FANCL beauty&health」では、開店初日の 15 日(水)に、先着 500 名の方へ当社オリジナルの青いスイートピー「ビューティブルー」をプレゼントいたします。

【本件に関するお問い合わせ】 株式会社ファンケル 社長室 広報グループ 045-226-1230

【店舗概要】

店舗名	マロニエゲート銀座 2店	新宿マルイ本館店
店舗イメージ画像		FANCL
םבי	FANCL beauty & health	
所在地	〒104-0061 東京都中央区銀座3-2-1 マロニエゲート銀座2 1F	〒160-0022 東京都新宿区新宿3-30-13 新宿マルイ本館 B1F
営業時間	11:00~21:00	月~土:11:00~21:00 日・祝:11:00~20:30
TEL / FAX	03-3563-1603	03-3354-3822
開店日	2017 年 3 月 15 日(水)	2017 年 3 月 17 日(金)

【シンボリックとなるアイコンパネル】

ファンケルの主力製品である「無添加アクティブコンディショニング」にはスイートピー花エキスが入っています。

そこで、スイートピーを店舗のシンボリックとなるアイコンパネルにちりばめ、お客様に無添加化粧品のこだわりをメッセージとして発信します。



本件に関する報道関係者の皆様からのお問合せ先

株式会社ファンケル 社長室 広報グループ TEL:045-226-1230 FAX:045-226-1202